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1.- Si una empresa Monopolica, vende :‘(K) unidades de producciéon a un precio de $100.- por unidad, su ingreso negauva, al
marginal por unidad es:
A-$0.- ((T.\) Mis de $ 0 pero menos de $100
- $100.- ' :
B.- $1 _Y_A{_(‘L
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2. Grafique y explique modelo de la demanda quebrada en el mercado oligopolico equilib
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3) En un mercado oligopblico con la presencia de una empresa lider, el resto de las empresas enfrentaran una
demanda cuya elasticidad es..
-L a) menor que la elasticidad de la demanda de la empresa lider
N b) mayor que la elasticidad de la demanda de la empresa lider
¢) ninguna de las opciones.
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A% horeanniie kb mipniente athwmcidn ea Voo | y en ambos casos justifique su respuesta
Ui eigsera e ee adesenvielve en o un meteado de competencia perfecta, a nivel optimo de produccion,

paveenra mbe s edine ftalea ids elevados que el precio de mercado, su gerente considera que debe cesar la

prenin vt dahtgie e ean imners perderd menos gque produciendo.
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U1 NGl T apentin coneeta v jaatifique
Ui i i el katario representard una disminucion de la oferta de trabajo,
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Poxt el etevin aixditne tdn ex inferior al efecto renta,
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o) Seftale Voo Foy justifique La oferta de factores de produccion responde de forma negativa, al incremento

del previo de Tos mismos,
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7.Seflale Vo F y Justifique “La educacién como externalidad positiva genera un equilibrio eficiente en la
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8) Enuncie las tres principales formas que tiene un gobierno a fin de redistribuir el ingreso
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